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Afsnit C 

Entrepriseaftale med en selvstændig erhvervsdrivende fra udlandet

Er der tale om en entrepriseaftale med en udlænding, der er selvstændig erhvervsdrivende, kan virksomhedsejeren 
sikre sig ved at se dokumentation for, at udlændingens virksomhed dels er registreret i RUT (Registret for 
Udenlandske Tjenesteydelser), dels er momsregistreret. Vedkommende er selvstændig erhvervsdrivende i forhold til 
virksomhedsejerens arbejdsopgave, når udlændingen:

l selv tilrettelægger, leder, fordeler og fører tilsyn med arbejdet, ligesom han selv fastsætter sin arbejdstid. 

l har flere, skiftende kunder

l over for virksomhedsejeren er økonomisk ansvarlig for, at arbejdet bliver gjort eller i øvrigt påtager sig en selvstændig økonomisk risiko

l bliver betalt efter regning for sit arbejde og altså ikke får løn som i tjenesteforhold (fx timeløn, månedsløn, provision eller efter akkord)

l først får betaling, når arbejdet er udført som aftalt og eventuelle mangler er afhjulpet

l har andre udgifter end lønmodtagere har, fx ved at eje maskiner eller værktøj, som bruges under arbejdet

l har etableret sig i egne lokaler, som fx et værksted eller et kontor, hvorfra han arbejder helt eller delvis

l har mulighed for at arbejde for andre samtidigt

l er ansvarlig for sig selv, hvis der skulle ske en ulykke i forbindelse med arbejdet (fx har en ulykkesforsikring)

SKAT vurderer i hvert enkelt tilfælde, om en person er selvstændigt erhvervsdrivende i forhold til det konkrete job.

Promilleafgiftsfonden for landbrug

Den Europæiske Union ved Den 
Europæiske Fond for Udvikling af 
Landdistrikter og Ministeriet for 
Fødevarer, Landbrug og Fiskeri har 
deltaget i finansieringen af projektet.
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